

Deponija dobila Uporabnu dozvolu



Gradska deponija komunalnog otpada u Kutini dobila je Uporabnu dozvolu prema projektu sanacije. Na svečanosti kojom je obilježeno 50 godina komunalnog poduzeća u Kutini direktor Moslavine d.o.o. Uporabnu dozvolu uručio je najvećim suvlasnicima tvrtke gradonačelniku Kutine Davoru Žmegaču i načelnicima općina Popovača Josipu Miškoviću i Velika Ludina Draženu Pavloviću.



Komunalno poduzeće u Kutini osnovano je 1961. g. kao poduzeće za opskrbu stanovništva pitkom vodom. 1977. g. otvorena je i deponija na kojoj je dosad zbrinuto oko pola milijuna m³ komunalnog otpada. Sanacijom stare deponije zapravo je izgrađeno suvremeno odlagalište komunalnog otpada koje bi u idućih pet godina trebalo postati pogon za razvrstavanje otpada.

Vrijednost sanacije deponije je 27,5 mil. kn. U financiranju su sudjelovali Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost sa 80%, Grad Kutina i Općine Popovača i Velika Ludina sa 20%. Investitor i nositelj projekta bila je Moslavina d.o.o. 50 godina od osnivanja tvrtka Moslavina d.o.o. završava i projekt novih izvorišta vode u Osekovu što je preduvjet za nastavak ostvarivanja projekta regionalnog vodovoda Moslavačka Posavina.

Ovo je primjer kako treba raditi zajednički, rekao je Ivan Šuker, saborski zastupnik čestitajući obljetnicu Moslavini d.o.o. Napravljen je dobar posao. Fond je prepoznao dobar projekt i sufinancirao ga. Moslavina d.o.o., nositelj projekta, primjer je drugim tvrtkama u Hrvatskoj kako treba raditi i pripremiti projekte za budućnost. Vjerujem da je Moslavina d.o.o. spremna za nove izazove jer ima spremne projekte za Europske fondove."

Za zaštitu prirode i Parka prirode Lonjsko polje izuzetno je važna i suvremena deponija komunalnog otpada u Kutini! Istaknuo je to Jasen Mesić, ministar kulture u čijem se resoru nalazi i zaštita prirodne baštine. "Zaštita prirode i prirodne baštine ovdje su osigurali održivi razvoj i sigurno će utjecati na poboljšanje kvalitete života, jer uz ekološko zbrinjavanje otpada zaštićen je Park prirode, vodotoci i izvorišta vode."



S razvojem komunalnog sustava razvijao se i Grad Kutina te Općine Popovača i Velika Ludina kao urbane sredine, rekao je Davor Žmegač, gradonačelnik Kutine u ime većinskih vlasnika Moslavine d.o.o. „Razvijalo se i naše gospodarstvo jer bez komunalne infrastrukture nema

ni razvoja gospodarstva.“ Gradonačelnik Kutine izrazio je zadovoljstvo razinom kvalitete usluga Moslavine d.o.o. "Moslavina d.o.o. jedna je od najuređenijih i najstabilnijih tvrtki i ima najbolje perspektive razvoja. To je snažno jamstvo razvoja Općine Velika Ludina, Općine Popovača i Grada Kutine. Čestitam svima koji su stvorili ovu tvrtku."



Moslavina d.o.o. 50 je godina u zajednici i tvrtka je građana, naših potrošača i korisnika usluga. U suradnji s građanima razvijali smo se i rasli. Investirali smo 100 milijuna kn, a od 2003. g. imovina tvrtke, imovina naših građana narasla je sa 60 mil. kn na više od 160 mil. kn. Rekao je Mijo Šepak, direktor Moslavine d.o.o. "50 godina tvrtke obvezuje i dalje na razvoj i poboljšanje usluga na zadovoljstvo građana." Zahvalio je što su te napore prepoznale jedinice lokalne samouprave, Hrvatske vode i Fond za zaštitu okoliša koji su zajedno s građanima sudjelovali u financiranju velikih projekata kojih je nositelj Moslavina d.o.o.

Naša je vizija voda za budućnost i okoliš za budućnost. Naša misija je postati regionalni distributer pitke vode, razvijati svijest o očuvanju i zaštiti okoliša. Naši su ciljevi izgradnja pogona za razvrstavanje otpada, regionalni sustav vodovoda Moslavačka Posavina i pročistač otpadnih voda